



23℃~31℃



掌上永康客户端

永康日报

胡勇春在经济开发区开展 一线会商解难题 活动时强调 在发现问题解决问题的过程中 转作风提效能强服务促发展

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 李梦楚) 5月17日下午,市委书记胡勇春在经济开发区主持召开 一线会商解难题 专题会议。他强调,要突出问题导向、需求导向、目标导向,通过 一线调研、一线会商、一线解题、一线督办,推动基层向一流对标、向顽疾开刀,在发现问题解决问题的过程中转作风、提效能、强服务、促发展。市领导李浩锋、陈伟强、胡文建、何丽平参加。

近年来,经济开发区紧紧围绕市委、市政府决策部署,以 支撑世界五金之都建设 为战略指引,以园区整合提升为改革基础,以 5年争创国家级经济技术开发区 为总体目标,不断开创高质量发展

新局面。会上,经济开发区负责人详细汇报了2023年工作情况、2024年重点工作谋划情况及工作推进过程中遇到的难点堵点问题。胡勇春与有关部门负责人逐一分析问题症结、提出解决办法,释放了求真务实、狠抓落实的鲜明信号。

胡勇春指出,经济开发区作为全市工业经济的主阵地、产业转型的先导区、科技创新的主战场,近年来综合实力稳步提升、低效用地整治攻坚发力、产业转型向新而进、基层治理创新优化,成绩值得肯定。但也要清醒看到,经济开发区还存在园区能级不高、发展增速变缓、人才支撑不够等问题。全区上下要瞄准更高目标追求,对照 义乌

发展经验,对标学习义乌经济技术开发区在项目招引、产业培育、区块开发配套等方面的经验做法,全力打造园区综合性城区,在 五战双强 行动中展现新担当、作出新贡献。

胡勇春强调,开发区要聚焦产业焕新,争做产业提档的主引擎,在强链补链上示范引领,持续招引壮大新能源、新材料、高端装备、生命健康等新兴产业;在科技创新上示范引领,加快完善产业科技创新体系和创新生态;在企业培育上示范引领,积极推动小升规、规改股、股上市。要聚焦能级焕新,争做园区提级的排头兵,在低效整治上攻坚发力,为引进新项目、发展新产业腾出空间;在园区改革上攻坚发力,持续做好园区整合提升,积极探索市场化用人、企业化运营模式;在功能完善上攻

坚发力,建设完善群众期盼、企业急需的基础设施,推动产、区、人融合发展。要聚焦治理焕新,争做园区综合的先行地,守牢安全生产、营商环境两条底线,像爱护眼睛一样爱护营商环境,巩固安全生产和消防安全整治成果,守牢生态环保红线,抓实抓牢抓细生态环境保护各项工作。要聚焦点风焕新,激发三支队伍的精气神,全力打造敢想敢为、善作善成的高素质干部队伍,全力引育一批高水平创新型人才和企业家队伍、高素养劳动者队伍,加快构筑人才竞争新优势,推动开发区在跨越赶超新征程中走在前、作表率。



请您关注今日头条



国球进社区

为进一步推动 国球进社区 活动,5月18日,由市乒乓球协会主办的丽州一品小区业主2024年首届乒乓球单打联赛火热进行。32位业主及亲朋好友参加了比赛。融媒记者 卢斌 摄

农行视角



距第14届中国(永康)国际门业博览会开幕

还有 06 天

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

开展非营利监管长效机制建设省级试点 我市推动社会组织廉洁高效发展

时政·要闻

精准滴灌点对点 惠企服务实打实 我市以营商环境之 优 助企加速跑

时政·综合

传媒集团数字电视

地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168 0579-87138766